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% WHO SAY MEN ARE BETTER THAN WOMEN AT POLITICAL LEADERSHIP IN 2018 AND 2022

Citizens becoming more open toward women in politics

Gender equality is far from achieved in MENA. Yet, there are signs of change.

% WHO SAY A MAN SHOULD HAVE THE FINAL SAY IN FAMILY DECISIONS 

Similar advances in women having more authority in decision-making inside the home
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% WHO AGREE THAT A WOMAN WHO MARRIES A FOREIGNER SHOULD BE ABLE TO PASS CITIZENSHIP TO HER CHILDREN

Broad backing for women’s right to pass citizenship to their children 

% WHO DISAGREE THAT UNIVERSITY EDUCATION IS MORE IMPORTANT FOR MALES THAN FEMALES

Overwhelming support for women’s pursuit of higher education
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